
 (ريض 343) نظرية الزمر مقرر                                         جامعة الملك سعود                                                         

 هـ1443 الأولالفصل الدراسي                           الزمن: ساعة ونصف                                           كلية العلوم            

 الثاني الفصليالاختبار              )يمنع استخدام الآلة الحاسبة(                                             قسم الرياضيات        

   أجب عن الأسئلة الآتية

      

 ] درجة 12  [ السؤال الأول:   
                    

𝝈   إذا كانت            ∈ 𝑺𝟏𝟎 حيث ،: 

𝝈 = (𝟏, 𝟐, 𝟑)(𝟑, 𝟓, 𝟒)(𝟔, 𝟏𝟎, 𝟖)(𝟕, 𝟖, 𝟗, 𝟏𝟎)(𝟏, 𝟓, 𝟐) 

 فأجب عما يلي:           

 .كحاصل ضرب دورات منفصلة   𝝈   اكتب  )أ(            

 

 :الآتية الفراغات املأ    (ب)               

       (i)       𝝋 = 𝝈𝟐 =  … … … …  

ii)      |𝝈| = | < 𝝈 > | =  … … … …  ) 

iii)     |𝑵(𝝋)| =  … … … …  ) 

iv)     𝑪𝝋 =  … … … … =  … … … …  ) 

v)      𝝈 … … 𝔸𝟏𝟎  ) 

…هو    𝝋  التفريق الدوري لـ … … …     vi)) 

 
  

  

 ] درجة 13  [ : الثانيالسؤال   
                    

,𝒂𝟏منتهية وكانت      𝑮إذا كانت    )أ(                  𝒂𝟐, … , 𝒂𝒓     ممثلات أصناف الترافق في 𝑮   ،

  . 𝑮    ـفاكتب معادلة الفصل ل

                                                 
𝑷 رتبتها    𝑮إذا كانت    ()ب         

𝟐
 .إبدالية    𝑮، فأثبت أن     

 

 لا تملك زمرة جزئية    𝑮، فأثبت بالتفصيل أن 𝟑𝟔𝟎 زمرة بسيطة رتبتها       𝑮إذا كانت   ( ج)         

 .𝟕𝟐 رتبتها                    

                          
     

 لكم التوفيق والسداد سأل اللهن

 بسم الله الرحمن الرحيم


